

2020. Virágvas	<b>Mát 21,4-5; 12-16</b> <b>A templom</b> <b>megtisztítása</b> <b>A gyermekek</b>	Db., 2020. 04. 05. (v)
-------------------	--	------------------------

**Szeretett Testvérek!**

Olvassunk Igét: **Mát 21,4-5; 12-16:** <sup>4</sup>*Mindez pedig azért lett, hogy beteljesedjék a próféta mondása, aki így szólt: <sup>5</sup>Mondjátok meg Sion leányának: Ímhol jó neked a te királyod, alázatosan és számaron ülve, és teherhordozó számaron vehhén.*

<sup>12</sup>*És beméne Jézus az Isten templomába, és kiűzé mindazokat, akik árulnak és vásárolnak vala a templomban; és a pénzváltók asztalait és a galambárosok székeit felforgatá. <sup>13</sup>És monda nekik: Meg van írva: Az én házam imádság házának mondatik. Ti pedig azt latroknak barlangjává tettétek. <sup>14</sup>És menének hozzá vakok és sánták a templomban; és meggyógyítá őket. <sup>15</sup>A főpapok és írástudók pedig, látván a csodákat, amelyeket cselekedett vala, és a gyermekeket, akik kiáltottak vala a templomban, és ezt mondták vala: Hozsánna a Dávid fiának; haragra gerjedének, <sup>16</sup>És mondának neki: Hallod, mit mondanak ezek? Jézus pedig monda nekik: Hallom. Sohasem olvastátok-e: A gyermekek és csecsemők szája által szereztlé dicsőséget?*

**Bevezetés:**

Pénteken este egy testvér arra kért, hogy virágvasárnap és húsvétkor felhív telefonon, és kb. 10 percben mondjam el nekik az ünnep mai üzenetét. Ezt megígértem, és közben arra gondoltam, hogy a gyülekezeti honlapra is feltesszük, hadd részesüljenek belőle mások is.

Nem azért emlékezünk pl. virágvasárnap eseményeire, mert így szokás a keresztyén világban, hanem azért, hogy megszólalhasson az Igének ezzel az eseménnyel kapcsolatos üzenete is, amikor az Úr bevonult Jeruzsálembe, hogy betöltse a próféciaát: *Ímhol jó a te királyod.*

Azt az üzenetet szeretném ebből átadni, ami a templom

megtisztításával és a gyermekekkel kapcsolatos.

**1.) A templom megtisztítása**

Az akkori zsidó nép azt várta a Messiás Királytól, hogy majd felszabadítja őket a római hatalom elnyomása alól. A mai ember is ilyen. A körülmények külső szorításától szeretne szabadulni. Szeretne a földön könnyebb, nyugodtabb, gazdagabb életet élni. Szeretne megszabadulni a nehézségektől, és azt várja Jézus Krisztustól, a Királytól, hogy ezeket a gondokat oldja meg az ő életében. Pl. most azt, hogy a koronavírus-járványnak minél hamarabb legyen vége, és senki a szerettei közül ne legyen fertőzött, vagy legalábbis ne legyen súlyosan beteg.

Az Úr Jézus azonban akkor is és most is fontosabbnak tartja a bűn igájának a letörését, mert igazán a bűn nyomorítja meg az embereket, akkor is és ma is. Ezért az Úrnak, a Királynak a legelső és legfontosabb az volt, hogy megtisztítsa az Isten templomát. **A Ján 2,16-ban** az Úr *Atyám házának* nevezte a templomot.

A jeruzsálemi templom teljesen más volt, mint a mai templomok. Isten a jeruzsálemi templomban lakozott népe között. Ma nem kőtemplomokban lakik, hanem a hívő emberekben, és a Benne hívők gyülekezetében. A virágvasárnapi történeteknek ez az egyik fontos üzenete a hívő emberek számára, hogy Jézus Krisztusnak, a mennyei Királynak nagyon fontos testünk templomának, és a gyülekezetnek, mint Isten házának a tisztasága. Azon túlmenően, hogy amikor megtértünk, újonnan születünk, megtisztított bennünket az Ő vére által. Utána azonban azt várja el tőlünk, amit így olvasunk: **Kol 1:10** *Hogy járjatok méltóan az Úrhoz, teljes tetszésére, minden jó cselekedettel gyümölcsöt teremvén és nevedkvén az Isten megismerésében.* Ez a megszentelődés.

Az Úr a hívő embereket és a gyülekezeteket megtisztítja mindentől, ami nem méltó Őhöz. Urunk nem vállal közösséget semmilyen bűnnel, semmilyen rút vagy tisztátalan dologgal. Hogy ne a régi természetünk látszódjon, hanem gondolkodásunk, magatartásunk, tetteink az új,

krisztusi természetből fakadjon. Ezt szolgálja ez a járvány is. Ezáltal is tisztogat minket az Úr. Ha ugyanis a régi természetünk uralkodna, akkor Isten templomát, vagyis a testünket és a gyülekezetet is *latroknak barlangjává tennénk*. Ezt az Úr nem engedi meg, mert ezzel gyalázatot hoznánk az Ő nevére. Akkor ostort fog, és megfenyít. **Zsid 12:6** *Mert akit szeret az Úr, megdorgálja, megostoroz pedig mindent, akit fiává fogad.*

**Testvérek!** Emlékezzünk erre, hogy a mi Urunk, Fejünk és Királyunk által Isten gyermekei és a Szent Szellem templomai lettünk, akiket az Úr féltő szeretettel szeret. János apostol így jegyezte fel **Ján 2:15-17** *És kötélből ostort csinálván, kiűzé mindnyájukat a templomból, az ökröket is, a juhokat is; és a pénzváltók pénzét kitölté, az asztalokat pedig feldönté; 16 És a galambárosoknak monda: Hordjátok el ezeket innen; ne tegyétek az én Atyámnak házát kalmárság házává. 17 Megemlékezzének pedig az ő tanítványai, hogy meg van írva: A te házadhoz való féltő szeretet emészt engem.*

Igen, Urunkat jobban érdekelte a templom tisztasága, mint az ökrök, juhok, pénz és a kereskedők vesztesége. Az Urat most jobban érdekli az emberek üdvössége, és népének szellemi tisztasága, mint pl. az, hogy a járvány miatt hogyan alakul GDP, és mekkora lesz a gazdasági veszteség az egész világon. Neki nem számít a pénz! Minden az Ővé! Neki az ember üdvössége, és gyermekeinek a tiszta, szent élete mindennél fontosabb!

## 2.) A gyermekek magatartása

A gyermekek azt kiáltották: *Hozsánna a Dávid fiának*. A hozsánna jelentése: Szabadíts meg! A „Dávid Fia” pedig egyértelműen a Messiás Királyt jelenti. Vagyis a gyermekek azt kiáltották: Szabadíts meg minket Királyunk, Dávid Fia! Ezzel a gyermekek egyértelműen arról tettek bizonyosságot, hogy Jézus a Király, Ő a megígért Messiás, és bíztak Benne.

Ez nem tetszett a főpapoknak és írástudóknak. Haragra gerjedtek, és Jézus ellen támadtak Felelősségre vonták: *Hallod, mit*

*mondanak ezek?* Más szóval: Te ezt elfogadod, Jézus? Nem utasítod vissza? Te is azt mondd, hogy Messiás vagy, Dávid ama Fia, a megígért Király? Jézus azt felelte: *Hallom. Sohasem olvastátok-e: A gyermekek és csecsemők szája által szereztél dicsőséget?*

**Testvérek!** Az Úr azt mondta: **Luk 18,17:** *Bizony mondom nektek: Aki nem úgy fogadja az Isten országát, mint gyermek, semmiképpen nem megy be abba.* A kisgyermek őszinte, nem alakoskodik, nem okoskodik, hanem hisz és bízuk pl. a szüleiben. Ezt a gyermeki őszinte bizalmat és hitet várja tőlünk is az Úr. Mindenben ezt várja. Most a járvány ideje alatt is, és a járvány következményeinek a megjelenésekor is ezt várja, hogy bízzunk Benne, mert Ő a vírusok felett is Úr és Király. A pénz, a megélhetés, a gazdaság felett is Ő az Úr, és az eseményeket Ő tartja a kezében, a legkisebb részletekig úgy, hogy közben gondja van ránk. **Máté 10:30** *Nektek pedig még a fejetek hajszálai is mind számon vannak.*

## Imádkozzunk!

Urunk, Jézus Krisztus! Köszönjük, hogy Te, Akinek hatalma és dicsősége betölti a mennyet és a földet, magadat megalázva, mint szolgáló jöttél el hozzánk, hogy megments bennünket. Köszönjük a meg nem érdemelt jóságodat. Köszönjük, hogy véreden megváltottál, tisztára mostál, és Isten gyermekeivé tettél. Köszönjük, hogy testünk és gyülekezetünk is házad, templomod lehet. Köszönjük, hogy házad iránt féltő szeretettel vagy, és megtisztítasz bennünket minden hamisságtól és büntől. Minden önzéstől, nagyravágyástól és egyebektől, ami nem méltó Hozzád, hogy szentek legyünk magatartásunkban is, mert Te szent vagy.

Kérjük, segíts, hogy olyan lelkiületünk, olyan hitünk, bizalmunk legyen Benned, mint a kisgyermekeknek. Hogy ne aggodalmaskodjunk a holnap felől. Hogy az életünk, a gondolkodásunk, a beszédünk, a tetteink dicsőséget szerezzenek Neked! Ámen.